# 助太刀、カンドーと協働で協力会社の人材確保をサポート 施工体制の強化を目指す

建設業界に従事する全ての人たちを支えるマッチングプラットフォーム「助太刀」を運営する株式会社助太刀(所在地:東京都新宿区、代表取締役社長 兼CEO:我妻陽一 以下「当社」)は、都市インフラを支える総合エンジニアリング企業の株式会社カンドー(所在地:東京都新宿区、代表取締役 社長執行役員:加茂孝之 以下「カンドー」)と協働で、カンドーの協力会社における人材確保をサポートする取り組みを開始いたしました。本取り組みにより、カンドーの施工体制の強化を目指してまいります。



# カンドーの協力会社の人材確保をサポートし 施工体制の強化を目指す

#### <u>■背景</u>

日本の建設業界は約500万人の方々が従事しており、市場規模は60兆円を超える巨大産業です。しかし、就労者の高齢化による職人の数の減少、重層下請け構造に起因する現場の職人への労働分配率の低さから得られる報酬水準も十分とは言い難く、新規入職者が減り続けています。その結果、建設業界では恒常的な人手不足が深刻な問題となっています。また、昨今、中小建設会社の自助努力のみでは人材の確保が難しく、元請けが協力会社の人材確保をサポートする取り組みも多く見られます。

このような潮流の中、カンドーは当社と協働で、カンドーの協力会社へ当社が運営する建設業特化の求人サービス「助太刀社員」を導入することで、IT活用における人材確保の実現を目指してまいります。

カンドーでは、従前から協力会社の人手不足問題への対策として、自社ホームページ内に協力会社の各サイトをまとめた専用ページ(カンドー協力会)を設ける等の取り組みを行ってきました。今回の取り組みにより、協力会社の採用サポート体制を強化し、カンドーの施工力の向上に貢献してまいります。

#### ■具体的な取組み

# ①カンドー協力会社に「助太刀社員」の導入及び支援を実施

カンドーの協力会社向けに、当社が運営する建設業特化の求人サービス「助太刀社員」を導入いたします。

更にサービスの詳細や活用事例、導入方法等について、当社のカスタマーサクセスが丁寧にサポートさせていただき、協力会社の人材確保に貢献いたします。

# ②協力会社の求人情報をまとめた特集ページをリリース

「助太刀社員」トップページに、「カンドー協力会求人特集ページ」をリリースいたします。また、協力会社の求人票には「カンドー」のロゴをバッジとして表示し、カンドーのブランドカを活用することで協力会社の採用成功を目指します。

# ③「助太刀」上でもカンド一協力会求人特集を訴求

建設業20万事業者以上が登録するマッチングプラットフォーム「助太刀」上に、期間中複数回、カンドー協力会の求人特集バナーを設置いたします。

建設業従事者に対しダイレクトに訴求することで、質の面でも求人効果を高めます。



#### ■カンドーについて

株式会社カンドーは、2002年に東京ガス株式会社の指定工事会社であるニューエスエンジニアリング株式会社と株式会社ソーセツが合併して誕生しました。また、2017年7月には東証一部上場のコムシスグループおよび通信建設業界のリーディングカンパニーの日本コムシスグループの一員となり、技術力を相互補完することで、ガス、通信、電気、上下水道等のインフラ設備建設において、新たなサービスの提供や既存サービスの充実を図っています。今後も両グループ間の様々なノウハウを共有することで、それぞれの強みを活かし広範囲に渡って事業を展開してまいります。

#### 《会社概要》

社名:株式会社カンドー

代表者:代表取締役 社長執行役員 加茂 孝之

所在地: 東京都新宿区内藤町1番地

設立:1948年4月

事業内容:ガス設備事業、通信設備事業、発電設備事業、その他

URL: <a href="https://www.kando.co.jp/">https://www.kando.co.jp/</a>

#### ■助太刀について

当社は「建設現場を魅力ある職場に。」というミッションを掲げ、職人と工事会社の新しい出会いが見つかるアプリ「助太刀」を運営しております。登録事業者数は20万を超え、建設業界におけるマッチング領域では圧倒的なシェアを誇ります。「助太刀」は発注側の工事会社と受注側の職人・工務店をマッチングし、長期的な取引先と出会えるサービスとなっております。また、「助太刀社員」においては、求人意欲のある工事会社がアプリ内で求人広告の掲載および職人へのダイレクトスカウトが送付できるサービスとなっております。このように、助太刀は取引先探し・採用どちらからも人手不足解決をサポートしており、今後は、建設業界のあらゆる課題を解決するべく提供サービスを更に拡大してまいります。

「助太刀」サービスサイト: https://suke-dachi.ip/

「助太刀社員」サービスサイト: https://shain.suke-dachi.jp/

YouTubeチャンネル: <a href="https://www.youtube.com/@Craftsmansmeal">https://www.youtube.com/@Craftsmansmeal</a>

#### 《会社概要》

社名:株式会社 助太刀

代表者:代表取締役社長 兼 CEO 我妻 陽一

所在地:東京都新宿区西新宿6-18-1 住友不動産新宿セントラルパークタワー14階

設立:2017年3月30日 資本金:90,000,000円

事業内容:インターネットを利用したサービスの企画、制作および運営

URL: <a href="https://suke-dachi.jp/company/">https://suke-dachi.jp/company/</a>

# ■本プレスリリースに関するお問い合わせ先

株式会社 助太刀

担当:真覚

TEL: 03-6258-0906

Email: pr@suke-dachi.jp